

## SRI BHARATHI ARTS & SCIENCE COLLEGE FOR WOMEN

(Affiliated to Bharathidasan University)
KAIKKURICHI, PUDUKKOTTAI - 622 303

E-Mail: sribharathicollege@gmail.com

## Mobile: 97509 28026, 99422 28013

Website: www.sbcoll.edu.in

## Extended Profile of the College DVV-Clarification

## 1.1 Number of students year wise during the last five years

	Academic Year	Document Links
Students List	2017-2018	<u>View Document</u>
	2018-2019	<u>View Document</u>
	2019-2020	<u>View Document</u>
	2020-2021	<u>View Document</u>
	2021-2022	<u>View Document</u>